Информация об органах управления
автономной некоммерческой организации
«Оздоровительно-образовательный центр санаторного типа «Серебряный бор»

[bookmark: _GoBack]Высшим органом управления Организацией является коллегиальный орган управления – Правление. Основная функция Правления – обеспечение соблюдения Организацией целей, в интересах которых она создана.
В состав Правления входят представители Тюменской области, назначенные в порядке, предусмотренном действующим законодательством Тюменской области.
Персональный состав Правления Организации утверждается решением Учредителя сроком на пять лет.
Количественный состав Правления – пять человек.
Текущее руководство деятельностью Организации осуществляет директор, который подотчетен Правлению и несет персональную ответственность за выполнение им задач, в соответствии с определенными Уставом целями и видами деятельности.
Директор назначается на должность Правлением с одновременным заключением с ним трудового договора. От имени Правления трудовой договор с директором подписывает Председатель Правления.
Директор назначается на должность сроком на пять лет.
Директор действует от имени Организации без доверенности, в том числе представляет её интересы, совершает в установленном порядке сделки от имени Организации, осуществляет прием на работу сотрудников Организации, заключает с ними, изменяет и прекращает трудовые договоры, издает приказы и осуществляет иные полномочия, предусмотренные Уставом и трудовым договором.


Директор АНО ООЦ СТ «Серебряный бор» - Данилов Дмитрий Александрович
Тел. 8 (3452) 77 21 52, адрес электронной почты: sb625043@mail.ru
